

Для ребёнка полезным будет [купить прыгунки](#), а для взрослого правильно выбранные трубы для дома. Главный плюс медных труб – универсальность. Они могут использоваться и в системе отопления, в прокладке водопровода, а также газа. Главным плюсом таких труб является устойчивость к хлорированной воде.

Медь наделена свойствами бактериостатичности, которые позволяют препятствовать развитию колоний бактерий на стенках труб. Сроки эксплуатации труб от 50 до 100 лет. При использовании медных труб в водопроводе, они не приемлют крайностей, то есть слишком мягкой или слишком жёсткой воды. Для систем отопления ограничений по использованию труб нет. Медные системы отопления прослужат более 50 лет.

Если сравнивать медные и полимерные трубы, то можно увидеть дешевизну полимерных труб. Всё дело в том, что конечная система состоит из большого количества элементов, которые составляют 90% стоимости труб. От медных труб такой процент составляет 30%. В итоге медные трубы всё равно получаются дороже, но и качество у них лучше. Медные трубы в доме – это разумное решение, которое оправдывает себя со временем.